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ABSTRACT: Text abstraktu v angličtine, max. 10 riadkov (600 znakov), Times New Roman, veľkosť písma 12, zarovnanie do bloku.
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Názov v anglickom jazyku


NADPIS
Vlastný text príspevku. V šablóne sú prednastavené štýly a formátovanie. Prosíme dodržiavať tieto štýly, aby sme nemuseli do príspevkov zasahovať a nemohlo tak dôjsť k ich narušeniu. 
Text príspevku: veľkosť písma 12, Times New Roman, riadkovanie: násobky 1,15, zarovnanie do bloku, odsadenie odseku: 1,25. Nadpisy kapitol od okraja. Názvy literárnych a filmových diel kurzívou. Poznámky pod čiarou a odkazy: priamo pod textom, veľkosť písma 10, zarovnanie do bloku. Odstráňte číslovanie strán.
Citácie literárnych diel kurzívou. Príklad: „Nápor lyžíc a cigánskych tiel na ohradu narastá so silnejúcou vôňou guláša. [...] A tak sa ohrada, akoby oklamaná či len zaskočená, zrúti podobne ako múry Jericha“ (Baláž 2017, 216). „Cez deň za Stalina, v noci proti Stalinovi!“ (ibid., 220).
Citácie vecnej literatúry normálnym typom písma: „Biblia ako kultúrne dedičstvo európskych národov bola odjakživa [...] zdrojom inšpirácie umeleckých diel (vrátane literárnych)“ (Baláková 2017, 459).
Prípadné obrázky, tabuľky a grafy priamo v texte spolu s textovým popisom (Obr. 1 Popis obrázka, Tab. 1 Názov tabuľky).  Autori zasielajú obrázky aj samostatne v prílohe emailu s príspevkom.

SUMMARY
Text: veľkosť písma 12, Times New Roman, riadkovanie: násobky 1,15, zarovnanie do bloku, odsadenie odseku: 1,25.
Najmenej 1 000 znakov (s medzerami) v anglickom jazyku.

V prípade, že štúdia bola súčasťou projektového výskumu (VEGA, KEGA, UGA, APVV…), uveďte číslo a názov projektu za textom (pred zoznamom literatúry).
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